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1445 نابعش 29

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

ددرگ تیاعر204و203داومدافم یتایلام قاروا غلابا رد

3205:هرامش
31/02/1384:خیرات
:تسویپ

ناتسا یتایلام روما لک هرادا
یتایلام یلاع یاروش
یتایلام روما لک هرادا
یتایلام ینف رتفد
رتفد
یتایلام یماظتنا یلاع تأیه
ررکم 251 هدام عوضوم یاه تأیه هناخریبد
یتایلام یماظتنا یناتسداد
یداصتقا روما هدکشناد
یداصتقا روما هدکشهوژپ

زین ار غلابا رما هک یتایلام نیلوئسم ای و غلابا نارومأم زا یضعب ،دوش یم هدهاشم یتایلام فلتخم یاه هدنورپ رد هکیروط هب
تاجردنم زا هک اجنآ ات ،دنیامن یمن میقتسم یاه تایلام نوناق 204و203 داوم مکح هب یفاک هجوت ،دنشاب یم راد هدهع دوخ
بقاوع و راثآ هکیلاح رد ،دومن طابنتسا ار روکذم قاروا غلابا تحص مدع ای و تحص ناوتب لکشم یتایلام قاروا لیذ لوادج
تلود ای و مرتحم نایدوم قح ع�ضت تابجوم صوصخ نیا رد یتقد یب نیرتمک اسب هچ و تسین هدیشوپ یسک رب غلابا رما
نیلوئسم و اسور دوخ هبون هب و غلابا نایدصتم و نارومأم دراد یم ررقم عوضوم تیمها هب تیانع اب اذل ،دروآ مهارف ار
:دنراذگب ارجا عقوم هب اقیقد ار ریز تاروتسد
رد و دندنب راکب طبریذ لوئسم ناریدم دروم بسح ای یدوم دوخ هب یسرتسد یارب ار دوخ یعاسم یمامت هدش دای نارومأم -1
نیمدختسم ای و )یقیقح صاخشا دروم رد( ناگتسب زا یکی هب غلابا هب مادقا ،ناگدربمان اب تاقلام هب قیفوت مدع تروص
هب ار 204 هدام عوضوم مزلا تاعلاطا لاوا ،203 هدام 1 هرصبت قبط )ینوناق( یبایغ غلابا ترورض تروص رد اتیاهن و دنیامن
هعجارم تاعاس و تاعجارم حرش و نایدوم تسرهف دیق اب ار ینوناق غلابا دراوم زور ره رد ایناث ، جرد دوخ یاج رد قیقد روط
زا مزلا یاه یگدیسر و یسرزاب اب دنفظوم روبزم یاسور و دنهد شرازگ طوبرم یتایلام دحاو سیئر هب اهنآزا کی ره هب طوبرم
.دنیامنب نانیمطا بسک یتایلام قاروا غلابا هنوگنیا تحص
هب غلابا یارب بسانم نامزو تقو رد یلک روطب و هداد رارق رظن دم دیاب ار تاسسوم یراک تاقوا ، غلابا یارب هعجارم رد -2
.دننک هعجارم غلابا لحم کلم ای تنوکس ای راک لحم
تاجردنم نیا حلاصا هب ریزگان رگا و دنرادن ار غلابا هب طوبرم لوادج تاجردنم ندرک شودخم و ندز ملق قح نارومأم -3
.دنیامن علاطا عوبتم سیئر هب همانشخب نیا 1 دنب عوضوم شرازگ یط ار دوخ لیلاد یتسیاب ،دنشاب

طبریذ نارومأم هلیسونیدب ،دوش دیق طوبرم لوادج رد غلابا دروم رد یتسیاب نوناق مکح دروم تاعلاطا یمامت هکنآ نمض -4
نیا ریغ رد ،دننک جرد هتسکش طخ ندرب راکب زا زیهرپ اب و گنررپ و اناوخ روطب ار روکذم تاعلاطا هک دنیامن یم فظوم ار

رارق یماظتنا بیقعت دروم موزللادنع و تساوخزاب ار اهنآ دوب دنهاوخ فلکم طوبرم یاسور ،فلخت دراوم زا کی ره رد و تروص
.دنهد
تروص رد ،هدوب راد هدهع ار همانشخب نیا یارجا نسح تیلوئسم یتایلام یماظتنا یناتسداد و یتایلام روما لک ناریدم
.دومن دهاوخ دروخرب عطاق روطب نیرصقم و نیفلختم اب صقن و بیع هنوگ ره هدهاشم

هنگنز درک یردیح اضرملاغ

هتسباو ینوناق داوم

یدوم دوخ هب هاگره .ددرگ ذخا دیسر یناث ةخسن رد و غلابا یدوم صخش هب دیاب یلک روط هب یتایلام قاروا ـ 203 هدام
...ا دوشن ادیپ یسرتسد

:دیامن اضما و حیرصت یتایلام قاروا مود و لوا ةخسن رد ار ریز بتارم دیاب غلابا رومأم ـ 204 هدام
...غلابا خیرات و لحم ـ فلا

1384/02/31 :دنس خیرات
3205 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
اضرملاغ( یتایلام روما نامزاس س�ر :هدننک اضما
)هنگنز درک یردیح

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

یتایلام قاروا غلابا رد
ددرگ تیاعر204و203داومدافم
گرب هب ضارتعا ای تیعطق*
غلابا اب طابترا رد صیخشت
اضعا و صیخشت نارومام فیاظو
فلاتخا لح تئیه ء
صیخشت رداک داشرا و ییامنهار*
زا یتفایرد رسک صوصخ رد
کرمگ زا لااک صیخرت
رما رد یماظتنا یورین یراکمه*
غلابا
هبلاطم هب تبسن ضارتعا*
قوقح تایلام
صیخشت و غلابا رد عیرست*
یاهلاس درکلمع تایلام

68-69-70
صوصخ رد یداشرا لمعلاروتسد
و فیفخت یاطعا صیخشت هوحن
هب نایدوم رتافد ندومنن در
و لک زیمم و صیخشت نیرومام
فلاتخا لح یاهتأیه
هلیپ تایلام هبلاطم و صیخشت
و روشک یزرم طاقن رد لغاش نارو
نایدوم زا هطوبرم تایلام ذخا
یعقاو
قاروا یکینورتکلا غلابا تابیترت
یتایلام
246 هدامهرصبت دافم تیاعر
میقتسم یاه تایلام نوناق
صوصخرد تاماهبا یخرب عفر
هدام )1( هرصبت عوضوم تاررقم

216
یعطق قاروا یمتسیس لاسرا

هب یراجا تلاغتسم هناماس
ءارجا و لوصو هناماس

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

3205 :همانشخب

3205 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/8/203/326 :همانشخب
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یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس

intamedia.ir © 2019

3205 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/8/203/326 :همانشخب

2 of 2 3/11/2024, 11:31 AM

https://inta.tax.gov.ir/Public/Rss
https://inta.tax.gov.ir/Public/Rss
http://e2.tax.gov.ir/Entrance/
http://e2.tax.gov.ir/Entrance/
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/show/423
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/show/423
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/ShowAllApplicationCards
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/ShowAllApplicationCards
https://www.evat.ir/
https://www.evat.ir/

